S社会

潢川公安局副政委之子 涉嫌杀人被刑拘

副政委已被停职

11月24日上午10许,记者从河南省潢 川县获悉,网传"河南潢川县公安局副局长之 子指使杀人案"告破,涉案人之父实际为潢川 县公安局副政委,目前已经停职。

11月20日凌晨,在潢川县城关"紫金宫 KTV"发生一起命案,造成双方共1人死亡、5 人受伤。经过公安部门全力侦办,命案现已告 破。目前此案已抓获涉案人员9名,4名涉案 人员在逃,对在逃人员正在全力缉捕中。

涉案人员彭帅已被刑事拘留, 其父潢川 县公安局副政委彭峰已被停止执行职务。此 案正在进一步侦查中。 (据大河网)

官员微博求建厕所 遭"拍砖"

11月15日,云南盈江县委副书记李毅 在微博上发帖称,盈江地震灾区盏西镇中心 寄宿制小学有师生 1000 多人,全校却只有一 个男女各七个蹲位的小厕所。每到早操结束 或课间休息时,厕所都非常拥挤,要排长长 的"方便队"。随后,李毅又发帖呼吁:孩子们 希望有一个"大厕所",有能力的大人们帮助 解决啊!

近日,该微博流传开来,引来不少网友 "拍砖"。网友李竟成说,县委副书记既然知 道学生如厕难,为什么不亲自解决这个问题 呢? 难道一个县连建个厕所的钱都没有吗? 还有网友称:连副书记都在网上求人援建学 校厕所,那当地政府干什么去了?

对此,李毅说自己为学生呼吁并没有做 错什么,"盈江是灾区,财政紧张,现在县政 府都在板房里上班。' (据《羊城晚报》)

招教师,"天蝎座"免谈!

"处女、天蝎(座)不要,摩羯、天秤、双鱼 (座)优先。"23日,武汉一家教育培训机构贴 出了招聘英语教师和文员的启事,其中竟对 应聘者的星座有要求。

招聘员工为何要看星座? 该机构负责人 夏女士解释:根据她对星座的"研究",天蝎座 的人个性强势,说翻脸就翻脸;而处女座的人 则非常挑剔,不容易在一个岗位上做长久。 "我之前也招过这两个星座的人,她们不是爱 和同事吵架就是干不长。"记者问夏女士,这 样的判断是否太绝对?她回答:"无一例外"

对此,相关专家表示:"星座与个性关联 说"缺乏科学依据,一些人对星座的判断属于 心理学中的"期望效应"。(据《楚天都市报》)

万象

广州现"画壁神楼"

窗户居然是画出来的



"神楼画窗"细看破绽明显,可见东墙顶 楼仍有一户是真窗户。

近日,有网友爆料,广州市越秀区解放桥 引桥西侧有座"神楼",整座大楼的东面和南 面的窗户居然是画上去的。

据记者现场了解,"神楼"内部被拆除过 的痕迹明显,建筑废弃物随处可见。目前,绝 大多数住户已搬走。"神楼"之所以神,皆因其 外墙的窗户如砌模型般全是"画"出来。

-位仓管员向记者道出原委, 该楼是拆 迁了大半的"工程烂尾楼",存在已有数年之 久。去年下半年开始,受"穿衣戴帽"工程所 "惠泽",该楼向解放桥的两侧(即东楼、南楼) 外墙全部翻新改造,被临时加装了复合板,并 涂上统一的"门窗线"。从外面看的确形象搞 笑,不知情的网民便赐其"神楼"封号。

作为整栋大楼仅余的三户人家之-老太表示,她会坚守到最后,直至补偿满意为 (据《广州日报》)

有国家级证书能加学分 深大学子问校长

领结婚证能加学分吗?

近日,深圳大学传播学院孙海峰教授在 其微博上贴出一名学生发给学校副校长的信 件截图。该学生向副校长询问,大学期间领结 婚证可否加学分。

"最近网上有说结婚证属于国家级证书, 可以加3学分,是真的吗?如果是真的话,3 个学分可以等换成专业选修的学分吗?谢 谢!"15日,该学生通过深大内部校园网给该 校副校长发出信件。"深大的孩子们呦,太有 娱乐精神了。"将该信件公开的孙海峰十分打 趣地说道:"看来该同学对婚姻的认知还挺到 位,把结婚定位在专业选修,而没当成公共必 修,很有现代意识嘛。"

"孩子,没必要为3个学分搭进去一辈 子""如果结婚证是3分,那么要弄一个离婚 证也应该是3分,加起来有6分才算霸气!" ……不少网友纷纷跟帖调侃。截至记者发稿, 该校领导还未作出回复。 (据《羊城晚报》)

环球

俄罗斯女主播 念奥巴马名字比中指

据外媒 23 日报道,俄罗斯的女播音员莉 马诺娃在直播新闻时念到美国总统"奥巴马" 的名字后抬起手臂比出中指, 以表达自己对 美国的不满。有人猜测, 莉马诺娃当时可能以 为导播已经将镜头切换了。

莉马诺娃所在的电视台拒绝对这一行为 作出解释。据悉,该电视台有大量固定观众。 据内部消息透露, 莉马诺娃不会就这一行为 面临处罚。 (据中新网)

加拿大签证审查出漏洞

据香港《文汇报》24日报道,加拿大国会 美国安全。

美国曾于 1999 年逮捕一名由加国入境 的阿尔及利亚男子,他使用伪造出生证明文

(据北方网)

40 米高"擎天石柱" 一住就是 18 年



据英国媒体 23 日报道,格鲁吉亚奇亚图 拉市附近 10 公里处有一座高达 40 米的天然 石柱"卡特斯基石柱",上面有一座石制小教 堂。教堂通过一个锈迹斑斑、摇摇欲坠的垂直

然而,18年前,当地一名叫做马克西姆 的男子在37岁时却攀登了上去,并在上面的 小教堂中独自生活了整整 18 年时间。目前身 为该教堂神父的马克西姆接受采访时称,当 他还是个孩子时,他就梦想将来能在"卡特斯 基石柱"上生活了。 (据中新网)

恐怖分子或已潜入境内

一监察组织日前发表报告,指出当地人境部 门签证审查存有重大漏洞,相关工作人员工 作量过大,培训不足且欠缺监督,导致部分重 病患者及恐怖分子有可能已潜入境内。由于 加国毗邻美国,两地通关手续方便,可能威胁

件取得加国护照,并企图炸毁洛杉矶机场。



铁梯和地面相连,很少有游客敢爬上去。

发生"意外" 女人要保护自己

患者问: 我意外怀孕了, 请问我该选择什么 样的人流方式,尽量减少对身体的危害?

爱民医院妇科专家答:女性一定要学会保 护自己,尽量避免意外怀孕。一旦发生"意外", 应选择损伤小、保护子宫的方法,为今后的幸福 负责。宫腔镜下取胚术无创、无痛、保宫、一次 性,符合四大人性化标准,是目前最安全、对身 体伤害最小的终止妊娠技术,避免了传统人流 的盲刮、盲吸和漏吸等缺点,有效避免术后粘 连、感染等问题,被业界认定为"绿色手术"。

对于意外怀孕的女性, 尤其是未生育的年 轻女性朋友来说,选择一种对身体伤害最小、最 安全的人流方式是非常重要的。不当的终止妊 娠或多次终止妊娠,很可能引起子宫穿孔、继发 感染、宫颈粘连等后果。

药物流产能够解决意外怀孕带来的烦恼, 但并不是所有女性怀孕了,都可以采用药物流 产,心脏病、青光眼、哮喘和贫血症者不可使用。

爱民医院妇科专家介绍, 做药流对怀孕的 时间有很严格的要求,必须是停经49天之内确 诊宫内妊娠,年龄在34岁以下,身体状况良好。 从服药到流产,一般需要3天~4天的时间。用 药期间会有一系列的不良反应, 如恶心、腹痛 等,少数人还会有痉挛性腹痛,如果药物流产后 出血时间长、出血量多,还会导致贫血和感染, 输卵管不通。是否药流要由医生通过诊断结果 和你的身体状况综合分析后才能确定,这样才 可以将伤害降到最低。

24 小时援助热线:3326120

男人的烦恼到爱民医院来解决

患者问:我的夫妻生活持续不了几分钟,我 很苦恼,有什么好的治疗方法?

爱民医院泌尿外科专家答: 夫妻生活持续 时间短, 是临床上较为常见的男性性功能障碍 疾病。早泄患者的阴茎背神经兴奋性比正常人 高,在夫妻生活时容易诱发过早射精,使男女双 方得不到性生活的满足。此外,早泄症状往往是 血管瘤、动脉硬化、糖尿病等疾病的前期表现,

早洲的问题在男性生活中出现的几率越来

越频繁,已经从原来的30%上升到了50%,生活 中的很多因素都会导致早泄发生,如性生活过的"太阳神男性工作站",该系统模式囊括了男 于稀少、手淫过频,恐惧、焦急、过度疲劳等,甚 至在长期经受烟酒以及辛辣食物刺激后,都容 易导致早泄的发生。

爱民医院泌尿外科首家推出阴茎背神经阻 断术,通过阻断阴茎背神经与性兴奋的作用,有 效延长性生活时间,提高患者的性生活质量,手 术只需 10 分钟, 可让男性朋友走出早泄的尴 尬,解决男人早泄的烦恼。

爱民医院破解男性健康"难题",引进先进 性科学的泌尿生殖类、性功能障碍类、男性不育 类等几乎所有病种,对男性患者来说,这是一个 令人振奋的好消息。背神经阻断术、精索静脉曲 张术、阴茎延长术、生殖美容术、前列腺汽化电 切术等手术成功应用于临床, 标志着爱民医院 泌尿男科诊疗技术走在同行的前列。

专家热线:3326120



急 級 3378322 3353120 康紅科 3378303 合信息 家用、商用净水机 今生只費净水.享受五星級服务 3297899 13903922802 文稿创作及发表 专业提供各类文章、文稿排导及发表服务 13603923135 环球UCC 杰玛仕 喜德盛自行车 爱玛电动车 ^{售后服务} 3290569 2231688 水务净水 专业解决单位及家庭木质问题,首家邓水 产品超市。"一劫式"木质检测与处理 3335800 15039289198 文化传媒 光明影视 影视制作,专题拍摄,礼仪庆典 器材出租 2189332 13849237377 大帝音响 承接音响灯光工程、演出器材租赁 0392-3333016 13939279494 - 众传媒・华夏影视 姜顯片、艺术片摄制播出,该 2176688 3333733

新起点广告设计 礼品定制、品牌设计、广告印刷15539299928 免费婚介创建免费诉介 服务转签单身 18603920690 2188817

《淇水清风》、《正月》画卷 千年採河文化 瑟在謀水清风 经具商务礼品 淇河文化热线: 3317999 15203920666

项城万博工艺礼品

水晶奖杯、工艺标牌、广告伞具、促销赠品 13849209895

用工求职

鼎鑫劳务全心全意为劳动者服务 求职热线 3295999 3386666